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Лидер Либерално-демократске партије Чедомир Јовановић најавио је данас да ће у
републичком парламенту иницирати разговор о ревизији енергетског споразума са
Русијом.

  

Јовановић је рекао да ЛДП тражи корекцију енергетског споразума с Русијом и
постављање Србије у равноправан положај, који имају све друге земље, потписнице
пројекта "Јужни ток".

  

"Србија је једина земља у пројекту 'Јужни ток' која је у подређеном положају у односу на
Русију, њима је препустила комплету енергетску инфраструктуру и при томе се одрекла
равноправног статуса, а највише плаћа гас и нафтне деривате", казао је Јовановић на
конференцији за новинаре у Скупштини Србије.

  

Друге земље су "сачувале независност у вођењу енергетске политике и обезбедиле
апсолутну равноправност у односу на Русију", рекао је он и додао да ће ЛДП учинити све
да питање споразума с Русијом актуелизује, како би његова ревизија добила и подршку
грађана, који су "директне жртве".

  

Према речима председника ЛДП-а, приватизација НИС-а "није последица размишљања о
потребама грађана Србије, већ политикантске потребе тадашње владе да пронађе
подршку за косовску политику".

  

"Зна се да смо дали енергетски сектор за безрезервну подршку Русије политици
одбране Косова", рекао је Јовановић, и навео да "косовске теме" у други план стављају
важна питања, као што су проблеми у енергетском сектору, који би требало да буду
решени пре почетка сезоне.

  

Продајом НИС-а, казао је он, "по недопустиво ниској цени, ускраћена је могућност и
грађанима који су добили такозване бесплатне акције да их капитализују на
равноправној основи".

 1 / 2



ЛДП тражи ревизију енергетског споразума с Русијом
среда, 01 септембар 2010 18:47

  

"НИС је у обавези да непродате акције грађана откупи по цени од 4,8 евра, што је мање
и од тренутне вредности", навео је он и оценио да би држава на тржиште требало да
изнесе својих 30 одсто акција, како би отворила простор за озбиљне инвеститоре.

  

(РТВ Војводина)
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